

На основу члана 20. став 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон и 47/18)

ГРАД ВАЉЕВО

објављује

Необавезујући јавни позив за прикупљање писама о заинтересованости за обављање апотекарске делатности на примарном нивоу здравствене заштите на територији града Ваљево и општина Осечина и Љиг

Шифра позива: **АПOTEKA-KONЦЕСИЈА**

Град Ваљево позива све заинтересоване домаће и стране привредне субјекте и друге облике организовања (у даљем тексту: Потенцијални партнери) да упуте необавезујуће писане понуде (у даљем тексту: Писма о заинтересованости) за обављање апотекарске делатности на примарном нивоу здравствене заштите на територији града Ваљево и општина Осечина и Љиг.

У складу са Законом о здравственој заштити („Службени гласник РС“, број 25/19), (у даљем тексту: закон), под апотекарском делатношћу подразумева се здравствена делатност којом се обезбеђује фармацеутска здравствена заштита грађана, а која се спроводи кроз систем здравствене заштите и обухвата снабдевање становништва, здравствених установа, приватне праксе и других правних лица лековима и медицинским средствима, у складу са законом, спровођење превентивних мера за очување, заштиту и унапређење здравља становништва, односно промоцију здравља, превенцију болести и здравствено васпитање, издавање лекова и медицинских средстава, уз давање савета о њиховом чувању, року употребе, примени, нежељеним реакцијама и интеракцијама, правилној употреби и одлагању, унапређивање фармакотерапијских мера и поступака у рационалној примени лекова и медицинских средстава и пружање информација општој и стручној јавности о лековима и медицинским средствима, у складу са законом, учешће у изради и спровођењу фармакотерапијских протокола, пријављивање нежељених догађаја и нежељених реакција на лекове и медицинска средства, односно фалсификованих лекова и медицинских средстава, у складу са законом којим се уређују лекови и законом којим се уређују медицинска средства, праћење исхода терапије, у циљу оптимизације терапије и побољшања исхода лечења, праћењем одређених параметара, указивање на могуће интеракције лекова са другим лековима, храном и др., као и избегавање нежељеног терапијског дуплирања примене лекова, израду и издавање магистралних, односно галенских лекова, повлачење, односно повраћај лекова и медицинских средстава из промета на мало у складу са законом и смерницама добре праксе у дистрибуцији, управљање фармацеутским отпадом, у складу са прописима којима се уређује управљање отпадом, сарадњу са другим здравственим

радницима у вези са применом лекова и медицинских средстава и друге фармацеутске услуге и послове апотекарске делатности, у складу са законом.

Пословање ЗУ Апотеке „Ваљево“ је суочено са низом проблема који у великој мери представљају претњу њеној ликвидности. Ови проблеми су резултат промена на тржишту дистрибуције лекова проузрокованих изменама прописа и буџетским ограничењима везаним за статус апотеке у државној својини, услед чега она није у могућности да тржишно развија своју делатност и да у потпуности очува обављање делатности. Даље отежано пословање ЗУ Апотеке „Ваљево“ или престанак њеног рада, услед напред наведених разлога, значајно би утицало на снабдевеност становништва лековима, лековитим средствима и медицинским помагалима.

Имајући у виду јавни значај обезбеђивања здравствене заштите становништва и општи интерес обављања апотекарске делатности на територији града Ваљева и општина Осечина и Љиг, интерес је града Ваљева, као локалне самоуправе, да обезбеди друштвену бригу за здравље у облику несметаног обављања апотекарске делатности.

С обзиром на наведено, од Потенцијалних партнера се очекује да доставе Писмо о заинтересованости којим би исказали своју заинтересованост за обављање апотекарске делатности на примарном нивоу здравствене заштите на територији града Ваљева и општина Осечина и Љиг, са предлогом правног оквира и начина реализације, у складу са условима предвиђеним овим позивом.

Град Ваљево располаже са следећим непокретностима у јавној својини у којима се врши апотекарска делатност:

1. Огранак Здравље, Железничка 12, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 10910, Катастарска парцела 6586/1, површине 300 m² локал приземљу зграде. Носилац јавне својине: Град Ваљево
2. Огранак 7. јули, Вука Караџића 4, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 1152, Катастарска парцела 7436/6, површине 125 m² локал приземљу зграде. Носилац јавне својине: Град Ваљево
3. Огранак др. Миша Пантић, Карађорђева 101, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 14834, Катастарска парцела 6718/1, површине 143 m² локал у приземљу. Носилац јавне својине: Град Ваљево
4. Огранак 1. Мај са Галенском лабораторијом, Пастерова бб, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 3679, Катастарска парцела 2860/1 објекат 15, површине 221 m² у приземљу простора у оквиру здравствене установе. Носилац јавне својине: Град Ваљево
5. Јединица Ново Насеље, Трг Владике Николаја бб, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 893 и 14746, Катастарска парцела 1463/4 и 1463/5, површине 33 m² локал у приземљу зграде. Носилац јавне својине: Град Ваљево,

6. Магацин, Војводе Мишића, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 893, Катастарска парцела 6672/3, површине 439 m² приземни објекат – посебан објекат

7. Пети пук, Прешернова бб, Ваљево, Катастарска општина: Ваљево, Лист непокретности 893, Катастарска парцела 150/36, површине 48 m² у приземни објекат – приземље, Носилац јавне својине: Град Ваљево

8. Огранак Љиг, Војводе Мишића 7, Љиг, Катастарска општина: Љиг, Лист непокретности 152, Катастарска парцела 441/1, површине 136 m² у приземљу стамбено-пословне зграде. Носилац јавне својине: Град Ваљево

9. Огранак Осечина, Цара Лазара 2, Осечина, Катастарска општина: Осечина, Лист непокретности 648, Катастарска парцела 4403/1, површине 107m² у приземљу породично-стамбене зграде. Носилац јавне својине: Град Ваљево.

Наведене непокретности би, са или без припадајућих покретних ствари биле уступљене Потенцијалном (приватном) партнеру, на одређено време, под посебно прописаним условима, уз плаћање концесионе накнаде од стране Потенцијалног (приватног) партнера, при чему Потенцијални (приватни) партнер сноси ризик везан за комерцијално коришћење предмета концесије.

Пре слања Писама о заинтересованости, свим Потенцијалним партнерима ће бити омогућен увид у одговарајућу документацију и обилазак непокретности након потписивања изјаве о чувању поверљивих података. Образац изјаве о чувању поверљивих података може се преузети на адреси <https://www.valjevo.rs/javni-oglas-i-obavestenja/>. Изјаву потписану од стране овлашћеног лица и захтев за омогућавање увида, Потенцијални партнер доставља непосредном предајом на писарницу Градске управе града Ваљева, у два примерка, уз истовремено слање путем електронске поште на адресу mgoloskokovic@valjevo.org.rs, најкасније до 23.09.2021. године.

Писма о заинтересованости морају садржати следеће податке:

- опште информације о Потенцијалном партнеру (пословно име, седиште, матични број и ПИБ);
- предлог правног оквира;
- кратак опис једног или више предлога и решења;
- дефинисање активности, динамике и начина реализације;
- рок трајања уговорног односа и образложење предложеног рока;
- начин решавања питања запослених у Апотеци Ваљево;
- износ планираних инвестиција и начин обезбеђења економске исплативости;
- планирану структуру и начин финансирања (нпр. финансирање из сопствених средстава, кредита и/или субвенција, итд.);
- износ или начин израчунавања накнаде за коришћење непокретности.

Писма о заинтересованости и сва пратећа документација мора бити потписана од стране овлашћеног лица Потенцијалног партнера и оверена печатом (уколико се печат употребљава).

Писма о заинтересованости се достављају поштом или непосредно на адресу Градска управа града Ваљево Одељење за друштвене делатности, 14000 Ваљево ул.Карађорђева бр.64 , предајом на писарницу Градске управе града Ваљево, у два примерка, уз истовремено слање путем електронске поште на адресу: mgoloskokovic@valjevo.org.rs, најкасније до 23.09.2021. године.

Писма о заинтересованости се достављају у затвореној коверти на адресу Град Ваљево, Карађорђева 64, 14000 Ваљево, уз обавезно навођење назива и шифре овог позива, са назнаком „**Писмо о заинтересованости за обављање апотекарске делатности на примарном нивоу здравствене заштите на територији Града Ваљево и општина Осечина и Љиг – не отвари**“. На полеђини коверте потребно је видљиво назначити назив, адресу и телефон подносиоца.

Отварање приспелих Писама о заинтересованости извршиће се комисијски.

Након анализе примљених Писама о заинтересованости, надлежни органи града Ваљево могу покренути одговарајући поступак за избор партнера.

Овај позив је у свему необавезујући и објављује се само ради истраживања тржишта, те у том смислу не обавезује град Ваљево да покрене било какав поступак избора партнера. Град Ваљево задржава право да не покрене поступак избора партнера, као и да измени и допуни елементе овог необавезујућег јавног позива, и не сноси било какву одговорност за евентуалне трошкове или штету које би такве измене проузроковале Потенцијалном партнеру или трећим лицима.

Уколико дође до покретања поступка за избор партнера, од Потенцијалног партнера ће се очекивати да достави документацију која по садржини суштински одговара ономе што је наведено у Писму о заинтересованости, као и одговарајуће доказе.

Све додатне информације и питања у вези са овим позивом могу се добити обраћањем путем електронске поште на адресу mgoloskokovic@valjevo.org.rs, уз обавезно навођење назива и шифре овог позива.